

竞彩参谋部



全世界只剩白俄罗斯、土库曼斯坦、布隆迪、尼加拉瓜和塔吉克斯坦还有足球比赛 不管你是否听说过 “新五大联赛”正踢得热火朝天

本报记者 杨渐

4月的世界足坛,与往年同期相比显得异常冷清。不论是英超、西甲、意甲、德甲和法甲这些球迷公认的“五大联赛”,还是欧冠、欧联杯等赛事,都处于停滞状态。

疫情如此严峻,有些联赛却还在进行,或恢复在即。土库曼斯坦足球联合会官方宣布,联赛将于4月19日重启,加上此前仍在进行的白俄罗斯、尼加拉瓜、布隆迪和塔吉克斯坦联赛,很多老资格球迷都闻所未闻的这些赛事,摇身一变成为“新五大联赛”。非常时期,看惯豪门盛宴的球迷和彩民们不妨趁机了解一下这些平日难入法眼的小联赛玩法。



白俄罗斯联赛豪门鲍里索夫是欧战常客,上赛季欧联杯与阿森纳队交手。

10个国家购买电视转播权 白俄罗斯联赛火了

3月19日,白俄罗斯超级联赛如期拉开序幕。在全球绝大部分联赛都停摆的情况下仍正常进行,甚至还允许观众入场观看,白俄罗斯联赛一跃成为欧洲足坛乃至世界足坛名副其实的“独苗”。

白俄罗斯足协秘书长扎德茨基表示,国内疫情形势并不严峻,找不到任何暂停联赛的理由。

对于无球可看的球迷来说,白俄罗斯联赛成为当下的唯一选择,也纷纷调侃其为“世界第一联赛”。对此,扎德茨基却显得不以为然,“我们并没有要求得到这个称号,不过目前许多国家都在转播白俄超,显然这对白俄足球的普及大有益处。”

据英国《每日邮报》报道,目前白俄超已经与超过10个国家签订了转播协议。除俄罗斯和乌克兰外的临近国家外,还包括印度及以色列等国家。而在中国,也有一家体育平台开始对白俄罗斯联赛进行文字直播。上周末,该平台就文字直播了白俄罗斯联赛的六场比赛,并吸引了数百条中国球迷的留言评论。

不过,相比国外球迷的追捧,白俄罗斯国内球迷对联赛的热情却在消退。联赛前两轮,场均还有近千名球迷观战,到了第三轮锐减至数百名,看台上出现了大片空白。

当然,相对冷清的看台,也让到场的球迷感到安心不少,“空气非常好,这里的人不多,风险没有那么大,现在还不是特别担心。”

看来,在欧洲各大主流联赛重启之前,白俄罗斯

“世界第一联赛”的位置还能再继续保持一段时间。

尼加拉瓜球员戴口罩比赛 以示抗议

在世界足坛因疫情按下暂停键期间,“世界第二联赛”的头衔落到了位于中美洲中部岛国尼加拉瓜甲级联赛头上。

作为国土面积13.04万平方公里,全国人口仅630万的岛国,尼加拉瓜人民对足球的热情却丝毫不弱,早在1933年便创立了自己的足球联赛。

据悉,尼加拉瓜甲级联赛共有10支球队参赛,分为跨年度的春秋两季联赛,其中春季赛在每年1到5月进行,秋季赛则是8至11月,赛制与墨西哥联赛相仿,并无升降级球队。

虽然,尼加拉瓜足协在3月初就宣布暂停全国所有比赛,但尼加拉瓜甲级联赛委员会却依然坚持将比赛打完,最终10支甲级队中的9支队伍同意以空场方式继续比赛。

唯一投下反对票的迪利延根队,在之后的比赛中让首发的11名球员佩戴口罩和手套出场以示抗议,甚至还计划佩戴口罩踢完全场。不过,由于戴口罩踢球难以喘气,球员们在开场20分钟后便纷纷摘下口罩。

按照现有赛程安排,尼加拉瓜甲级春季联赛将于4月19日全部结束。尼加拉瓜足协秘书长贝穆德斯表示,“越来越多的人开始关注尼加拉瓜甲级联赛,并进行投注。不过不论输赢,这对我们的财务没有影响。”

塔吉克斯坦零确诊 联赛仍空场开战

在中超、J联赛、K联赛等亚洲主流赛事仍处于停摆的情况下,4月5日宣布开打的塔吉克斯坦联赛暂时成为了“亚洲第一联赛”。

虽然,这个与中国接壤的中亚国家目前暂无新冠病毒确诊病例,但出于防疫考虑,塔吉克斯坦甲级联赛还是选择了空场进行。“我们知道,由于新冠病毒的大流行,几乎所有国家都停止了联赛,”上届冠军伊提洛尔主帅勒夫琴科说,“感谢塔吉克斯坦没有新冠病毒,新的足球赛季始于这个国家。”

有着“山国”之称的布隆迪,足球的实力在非洲并不强,其国家队在FIFA排名第149位,与曾同属法国殖民地的塞内加尔相差了129位。

作为跨年赛事,2019/20赛季的布隆迪甲级联赛于去年8月正式打响。当地时间4月1日,布隆迪出现首例新冠肺炎确诊患者。目前27轮布甲联赛战罢,暂居次席的球队在少赛一场的情况下,与榜首球队间的分差仅为4分,冠军之争依然扑朔迷离。

截至北京时间4月15日,布隆迪累计确诊病例增加至5例。上周末的4场布隆迪总统杯,入场观众已经被要求测体温和洗手消毒。

虽然确诊患者并不多,但为防止疫情扩散,布隆迪足协在联赛还剩3轮即将结束的情况下,最终还是宣布停摆。不过,布隆迪足协同时也宣称,联赛在5月30日之前重启。

广厦男篮首次抖音直播训练 满屏弹幕都在呼唤赵岩昊

14日下午,广厦男篮直播训练课,直播间来了一群特殊的访客。虽然大家没有到达天都城的基地现场观看,不过通过直播,对这段时间广厦男篮训练的关心和好奇,都获得了满足。

其实从2月联赛暂停到现在,广厦男篮已经埋头训练了两个多月,虽然在这期间,球队安排过几次媒体探班的活动,球员们也通过社交媒体和球迷们经常交流,但是球队的训练情况到底如何,广厦男篮前天在抖音进行了直播,让球迷最直观地围观球队的训练情况,吸引来了不少球迷在线围观。

虽然这次抖音直播,只是通过工作人员的手机完成,小主播全程手持拍摄,连个三脚架都没有。但是球迷们的热情非常高,弹幕刷屏、礼物不断,一个小时的直播下来,广厦男篮的抖音账号还获得了不少打赏。

通过直播,球迷们看到了广厦男篮日常训练中投篮练习、对抗训练,还有热身等各个环节的内容。这还不过瘾,通过弹幕评论,他们还提出各种问题和要求。

“双胞胎分不出来,哪个是哥哥,哪个是弟弟啊?”“孙铭徽在哪里?朱俊龙在哪里?”“大外援的状态怎么样啊?”

还有一些球迷趁机把直播当成了线上球迷见面会,问起了很多训练之外的问题:“威尔斯什么时候能回来啊?”“联赛什么时候能够开打啊?有消息了么?”

而在球迷的弹幕评论里问询度最高的,是因为在一边单独训练,没有和球队合练,而一直没有在镜头里出现的赵岩昊。“猪猪呢?”“赵岩昊能看一眼不?”“我们想看猪猪!”可见他的人气有多高。

为了满足球迷们的要求,主播妹子在球队训练

的间歇还特地跑到赵岩昊特训的场地一角,让他和球迷们打招呼。

赵岩昊一出现在镜头里,顿时弹幕被一片“帅!”刷屏。别说,赵岩昊本来就走的帅气路线,还有抖音直播的滤镜加持,出镜时和青春偶像剧男主角有得一拼,不愧是队中的颜值担当。

就在当天,CBA公司宣布了中高层管理人员将采取降薪举措,同时也传出了本赛季CBA将不会在上半年复赛的消息,在CBA联盟正在制定的本赛季剩余赛程的计划中,重启时间可能在7月。由于还有几个月才有联赛重启的可能性,四川等几个球队已经让球员放假了。

广厦俱乐部总经理缪寿寿也和记者聊起相关情况,“如果上半年联赛不能重启,我们也会考虑给球员放假了。”

本报记者 曹林波